
学習日   年   月   日 

単  元 年    組    番 

５年「小数÷小数」 
氏名 

2.4÷1.6＝(2.4×10)÷(1.6×10) 

    ＝24÷16 

    ＝1.5 

わる数とわられる数の両方に同じ数を

かけ，わる数を整数になおして計算し

ます。 

2.4÷1.6 の計算のしかた 

  ⇒              ⇒   

⇒                  ⇒ 

①わる数とわられる数の小数点を同じ数だけ右に移し，わる数を整数になおし

て計算する。 

②商の小数点は，わられる数の移した小数点にそろえてうつ。 

小数でわる筆算のしかた 

チャレンジシート① 学ぶ 

わる数とわられる数を１０倍したり

１００倍したりしてわる数を整数に

すると，これまで学習した整数でわる

わり算の仕方が使えるね。

そうだね。わる数とわられる数に同じ

数をかけたり同じ数でわったりして

も商はわからないという性質を使う

とよいね。
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                               学習日   年   月   日 

単  元 年    組    番  

  １２問 
５年「小数÷小数」 

氏名 

１ 次の計算をしましょう。 

 ⑴ ３÷０.６                  答え 

⑵ ４.８÷０.８                答え 

 ⑶ ４.２÷０.０７                答え 

 ⑷ ０.１２÷０.４               答え 

２ 次の計算をわり切れるまでしましょう。 

⑴           ⑵           ⑶ 

２.８)３.３ ６     ４.３)３.６ １ ２    ０.０６)９.４ ２ 

 ⑷           ⑸ 

   ２.４)１.８       ３.６)９ 

３ 商を一の位まで求め，余りをかきましょう。 

⑴           ⑵           ⑶ 

   ２.７)８.６       ４.６)７ ２         ０.３)２.２４ 

チャレンジシート② きほん 
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学習日   年   月   日

１ 商を四捨五入で，  の位までの概数で表しましょう。 

⑴           ⑵           ⑶ 

   ０.６)８ ５      ７.２)９.４ ６      ４.７)７.５ 

２ ５.８Ｌの重さが４.２１㎏のだいずがあります。このだいず１Ｌの重さは，

およそ何㎏ですか。上から２けたの概数で求めましょう。 

  （式） 

                       答え 

３ ８３２÷３２＝２６です。このことを使って，次の計算をしましょう。 

 ⑴ ８３２÷３.２                答え 

⑵ ８.３２÷３.２               答え 

 ⑶ ８３.２÷０.３２              答え 

４ 次のわり算の式を○あ，○い，○うに分けましょう。 

 ⑴ １８÷０.６                  答え 

⑵ １８÷１.２                   答え 

 ⑶ １８÷１                  答え 

単  元 年    組    番  

  １１問 
５年「小数÷小数」 

氏名 

チャレンジシート③ ジャンプ 

○あ  商＞１８  ○い  商＝１８  ○う  商＜１８
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  （式） 
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                       答え 
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 ⑶ １８÷１                  答え 

単  元 年    組    番  

  １１問 
５年「小数÷小数」 

氏名 

２６０

２．６

２６０

チャレンジシート③ ジャンプ 

およそ０.７３㎏

○あ  商＞１８  ○い  商＝１８  ○う  商＜１８

○う

○い

○あ
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